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экономических и правовых условий, которые будут исключать неблагоприят-

ное положение субъектов этого сектора экономики на рынке. Данные условия 

должны повысить устойчивость и конкурентоспособность малых предприятий. 

В  настоящее время Министерством экономики с участием Банка развития 

Республики Беларусь осуществляется взаимодействие с Всемирным банком по 

подготовке концепции совместного проекта по повышению конкуренто-

способности  субъектов малого и среднего предпринимательства в Республике 

Беларусь. Предполагается создание реестров административных процедур и 

обеспеченных сделок, совершенствование систем привлечения инвестиций, 

налогового администрирования. Также планируется усовершенствовать финан-

совую и нефинансовую поддержку субъектов предпринимательства [3].  

Тенденции развития малого предпринимательства в  других странах 

указывают на то, что потенциал малого бизнеса значительно выше по 

сравнению с тем, какой сейчас существует в нашей стране. В связи с этим 

необходима постоянная работа над выработкой мер, стимулирующих развитие 

частного бизнеса. 
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Фінансова звітність підприємства є структурованим фінансовим 

відображенням фінансового стану підприємства і операцій, що здійснюються 
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фінансові результати роботи підприємства за рік. Фінансові звіти також 
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демонструють результати того, як керівництво підприємства використовує 

ресурси, що знаходяться у його розпорядженні. 

На сучасному етапі розвитку застосування комп’ютерних технологій в 

бухгалтерському обліку значно підвищує продуктивність праці бухгалтерів і 

суттєво покращує його організацію на підприємстві. Тим паче що цьому 

сприяють обставини, адже на ринку програмного забезпечення для бухгалтерії 

існує значка кількість програм які дозволяють обробляти внутрішню 

бухгалтерську інформацію, як в цілому по підприємству, так і по окремих 

ділянках обліку та формувати звітність (1С: Підприємство, Парус, Акцент та 

інші). Але це програми в цілому для обліку, а я зроблю порівняння програм які 

призначенні для складання звітності: ПАМАК: Фінансова звітність та «БЕСТ 

ЗВІТ ПЛЮС». 

Програмний комплекс «БЕСТ ЗВІТ ПЛЮС» призначений для 

автоматизації процесів роботи зі звітною документацією встановленого зразка. 

Він забезпечує організацію електронного документообігу у всіх без винятку 

суб'єктів господарювання будь-якої форми власності та джерел фінансування 

або між ними та державними контролюючими органами, подача звітності яким 

передбачена чинним законодавством. 

Завдяки програмному комплексу «Бест Звіт Плюс» користувач може 

подавати звіти до: державної податкової інспекції; державного комітету 

статистики; пенсійного фонду України; фонду соціального страхування; фонду 

зайнятості населення; державної комісії з цінних паперів та фондового ринку; 

держказначейства України та ін. 

У комп’ютерній інформаційній системі  ПАМАК передбачено 2 варіанти 

формування фінансової звітності. По-перше, вони можуть формуватись в 

програмній системі ПАМАК: Бухгалтерський і податковий облік (якщо схема 

подання звітності є порівняно простою і не потребує подачі по складній 

структурі підпорядкування). Для корпорацій, концернів, холдингів, 

економічних структур із складним підпорядкуванням (таких наприклад, як 

фінансово-промислові групи) значно ефективніше використовувати програмну 

систему ПАМАК: Фінансова звітність, яка найкращим чином може бути 

застосована для складання, консолідації і контролю звітності в складних 

ієрархічних структурах. 

Існують також види звітів, які не входять до основних форм бухгалтерської 

звітності, і є регламентованими лише для деяких видів підприємств. ПАМАК: 

Фінансова звітність надає можливість ефективно створювати та додавати  нові 

види звітів шляхом допрограмування і доналагодження. 

Програма ПАМАК: Фінансова звітність надає наступні можливості: 

 формувати звіти на підпорядкованих підприємствах; 

 отримувати звіти підпорядкованих підприємств в електронному вигляді, 

використовуючи підсистему шифрування та пересилки звітності; 

 здійснювати комплексну перевірку звітності на підставі створеної 

системи ув’язок з формуванням реєстру помилок; 
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 консолідувати прийняті звіти у зведений звіт із розподілом по кодах 

класифікації форм; 

 коригувати дані підзвітних установ безпосередньо зі зведеного звіту; 

 формувати різного роду аналітичні звіти; 

 подавати звіт до державних органів у встановленому електронному 

форматі; 

 імпортувати дані, що сформовані в інших автоматизованих системах; 

 своєчасно оновлювати настройки системи згідно зі змінами 

законодавства; 

 приймати ефективні управлінські рішення на підставі проведеного 

фінансового аналізу даних. 

Отже, програма ПАМАК: Фінансова звітність є основою побудови 

програмного комплексу підготовки фінансової й бухгалтерської звітності 

підприємств, що мають як складну структурну організацію для яких особливо 

актуальне завдання консолідації звітних документів на рівні вищестоящого 

підприємства так і підприємств схема подання звітності яких є порівняно 

простою і не потребує подачі по складній структурі підпорядкування. «БЕСТ 

ЗВІТ ПЛЮС» може для декого є більш простим і зрозумілим в користуванні, 

приваблює можливість подачі звітності в електронному вигляді з  

застосуванням підсистеми шифрування і пересилки звітності, також зручною є 

функція як імпорту так і експорту даних.  
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ЕВОЛЮЦІЯ ПОНЯТТЯ «ДЕРЖАВНИЙ БОРГ» 

Державний борг на сьогодні є об’єктивно обумовленим явищем для країн з 

ринковою економікою. У період трансформації економіки питання державного 

боргу є актуальними і для України. Кожна держава, бажаючи найефективніше 

використати свої фінансові ресурси, активізувати підприємницьку діяльність, 


